

ПЕДАГОГИКА

М. Н. Тюрина

(Южный федеральный университет, г. Ростов-на-Дону, Россия)

Лингвокультурологический подход к изучению языковой культуры личности в контексте глобализации

Анализируется проблема изменения языковой культуры личности в условиях современного глобализирующегося мира. Обсуждаются как позитивные, так и негативные последствия этих изменений для языковой идентичности и культурного разнообразия. Исследование языковой личности проводится с точки зрения лингвокультурологии, которая изучает язык как феномен культуры, где язык и использование языка есть форма культурной деятельности. Подчеркивается важность формирования у личности межкультурной толерантности и уважения к разнообразию для успешной межкультурной коммуникации.

Ключевые слова: глобализация, языковая личность, языковая культура личности, языковая картина мира, логосфера культуры, языковая идентичность, языковой империализм, мультилингвизм.

23 сентября 2024 г.
